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NOT: Tam puan almak igin yeterli agiklama yapilmasi gerekmektedir.
Sinav siiresi 100 dakikadir. Basarilar.
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r+2y+z
1 3 denklem sistemi veriliyor. Hangi a degerleri igin bu sistemin

1. 2z = 2y + 32
T+2y— (a2 -3)z

a) Qoziimii yoktur b) Tek ¢oziimii vardir c¢) Sonsuz ¢oziime sahiptir. (20 puan)
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2. A= | 2 1 2 | matrisinin tersini elemanter matrislerin ¢arpim geklinde ifade edip hesaplaymmz. (15 -
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determinantinin degerini, determinantin elemanter iglemlerini kullanip

a b c z+d
tiggen forma getirerek hesaplayimiz. (15 puan)

Xt b c a M= 0 -0y
a xxb < d r1—3@41,&
a b x+e 3= 13-y
) b c Xd| —
[
0o O
Cy-2G40, © -
0 w O —X Cuy 3y +02
°© 9 % _x
A B € («d+a
X 0 O Q
Cyadq+er | © X O 0
o O x O =
@ b ratbiesd

~ O o D
O X o o
© 9 x =x
a b ¢ K+ diorb

2 (x+a+bic+d)



A\\ A')_\ A3"\.
Ads A= Az Ay A32

4.
123 Ay Ag A,
A=1]12 5 3 A
1 0 8
matrisi veriliyor. Buna gére A matrisinin tersini, Adjoint matris yardimiyla hesaplayimz. (20 puan)
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denklem sistemi veriliyor. Buna gore z,y ve z degerlerini Cramer metodu ile

A .solre gxe ocas=ok
9

{ 4 4 G
A= i -1 2 b= 2 ded A = A“ +A2\+A3l
2 1 -1 3 ) 3
2 U \‘ X +(413\: S ent l_ 1
Crormer NMededuna SBre_ ; )
& 4 i = (1-2)—(—’\-2‘)+( A+2) = 4
2. =1 (R e
N s “2‘ 3'(_&'\“‘ B WA A E SR -~\ F
= — _ 7 i
ce+ A =) -
1 6 4 G\ Ay e\ 4
A. 2 2. l.(_nq n 2 ;T.. 3 '(,\? \ 2_ 'Jr(-—l).(-") N S 2\
; 2— —‘ = —_— = _3
T A
_, > 7



L4 ¢
2 1 3 q)m g\l 3()‘\“\
) -0, |- T R SO VR TR 5 TRLCoL N NI
27 2 1_3__:2(‘3 | 2 _I::Z
det A =1
cmi = ar=] (L6E), (15,A), 06 0E),
%‘: '-'{:E' (,J_’\]’g,’ﬁ),(_hﬁ'_ﬁ} (A '-G'\Fz_)'(—l,—‘fj,‘ﬁ)‘
2=3{2

6. V=R xR={(z,y): =,y € R} olmak iizere V" de toplama ve (skaler ile ) carpma iglemleri sirasiyla
(u1,91) © (v1,v2) = (w1 +v1 + Lupg +vg + 1)

ve k € R igin
k@ (ul,vl) = (kul,kvl)

olarak tanimlaniyor. Buna gére (V, &, ®) bir vektor uzayr midir? (10 puan)
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